

一个无神论者走进法轮功的故事

从一九九六年得法至今，我已在修炼的路上走了十六个年头，从一个从小接受无神论教育，一提到神佛就认为是迷信的人，成为了一个坚定的佛法修炼者。在这个过程中，亲历和见证了大法的真实、超常与美好，这里仅撷取我第一次看《转法轮》前后的几个小故事，在这法轮大法洪传二十周年之际，写出来与大家分享。

九六年别人借给我一本《转法轮》，拿回家，从事实证科学的先生禁止我看，说是迷信，看了会受毒害。我偷偷的翻看了《论语》，见是讲佛法的书，心里不免有些好奇，出生以来还从未接触过这类一听起来就和从小接受的教育格格不入，象是迷信的东西。记得年轻时看过一本关于人类起源的书，书中当然是讲进化论，但也提及了另一种论点的存在，即神造了人。当时觉得这个论点真可笑，太幼稚了，这么荒唐的东西居然还有人相信，并收录进了这么一本科学的书里，太不可理解了。就是在这样一种思想基础上，出于对佛法的无知和好奇，我避开先生，把《转法轮》带到大学办公室，利用工作之余，开始了阅读。

《转法轮》对于我来说，真是一个全新的思想领域，很多内容我都处于嚼不烂的状态，对书中说的法轮啊、法身啊、各种功能啊、通周天出现的起空啊等等，觉得玄乎玄的，如同神话故事般神秘、遥远。但对其中人为什么当人，为什么要做好人的道理觉得非常好，就囫囵往下吞吧。

看到书的后半部分，心里渐渐冒出一个念头：我能不能修呢？我的体质弱，三天两头生病，若我能修大法，身体也能变好，那不是一举两得的好事吗？要做到书中说的真、善、忍，我好象不是一件难事，我能修，我要修！当我这个愿望出来时，我的小腹突然出现强烈的转动感，吓了我一跳，天哪，这不是幻觉，我得法轮了！书上说的法轮竟是真的！

借书给我的是一位离休老干部，她看我身体不好，曾多次劝我炼法轮功，可我都找借口推掉了。她得知我得了法轮，高兴的说：“你看书就得法轮，和法轮功太有缘了。”就在她说话间，我从头到脚一阵清凉，全身象松了绑一样说不出的轻松、舒服，师父的法身给我清理身体了！此时我连炼功动作都还没见过呢。书上说每个学员身后都有师父的法身，师父的法身看我有缘就管我了。



，原来法身也是真实不虚的呀！

既然有缘，就不要浪费这宝贵的缘分吧，我请来了法轮功当时出版的所有师父讲法的书，一边如饥似渴的看，一边背着先生悄悄学起了法轮功。

刚学功盘腿是一大难关，单盘腿都跷的老高，且痛得汗水长流。有一天我独自在家，忽然就想坐到床上去，我开始单盘，盘不上，双手不知怎的就抱起右脚想把脚往额头碰，可腿搬到半空离额头老远就痛得不行了，只好放下来。这时一股力量从头顶上灌下来，双手不由自主的抱起右脚又往额头碰，此时那股力量已灌到腿上，腿很柔韧，一点不痛，很轻松的用脚趾点了三下额头。放下腿一单盘，腿竟盘得平平整整的，一点不痛了。噢，原来是师父的法身在帮助我盘腿呢！

我从小身体单薄，脉细弱，在炼功之初，根本不懂经络、穴位的我，出现了几次自己为自己疏通经络的过程，其实是师父的法身在旁边调动我，用功加持我，每次都是选我独自在家的时候进行，过程非常神奇。有一次没有完就停下来了，正在疑惑中，敲门声响了，原来是儿子提前回来了。

通周天，我亲历了《转法轮》中说的身体往前倾、往后仰的过程。由于当时才学功两个月，根本没把书中讲的和自己结合起来，心里只觉得奇怪，我为什么打坐会坐不稳？去问老学员，老学员说：“哎呀，太好了，你在通周天呢，回去看《转法轮》周天那一节吧。”通周天后，一次打坐，身体起空



往起颠，从床头颠到床中央，身体还转了个方向。

此后我身体力量大增，手无缚鸡之力的我，一次玩笑中握先生的手时竟握得他骨头痛，他想挣脱却挣脱不了。他第一次发现我学功后的巨大变化，吃惊不已。此前他知道我学功，和我大吵大闹，他那实证科学的思想把中医都视为迷信，认为没有科学依据，对气功之类的更是不接受，这次，在他觉得“不可思议”的现实中，他接受我作为锻炼身体炼功了。

几十年离不开的药罐罐丢掉了，我终于可以不吃那有毒性的附片了，要知道这味中药我从二十岁开始就吃起，那时因为治疗痛经，误吃了很多破气破血的药，人失血过多而导致生命奄奄一息，全靠有附片的中药救了我一命。此后一生都畏寒畏冷，弱不禁风，必吃带附片的中药才能艰难度日，这辈子不知道吃了多少斤附片了。

刚学功几天，睡梦中师父还为我清理身体。梦中师父是位个子高高的老道长，他身旁有两个道家打扮的助手，我身旁有人拉拉我说：“师父要给我们清理身体了，快跪下。”我什么规矩都不懂，只看见人们面向内呈回字形跪下，一圈又一圈，不知道有多少层。师父手执拂尘从内圈开始经过每个人的背后，我不敢睁开眼睛，只感觉到师父快经过我背后了，我有些紧张的拉住旁边那人的手。师父在我背后用拂尘一挥，我身体内立刻被抽出去了某种东西，不由得缩成一团，一下醒来，身体仍象梦中一样缩着，那种被

抽出去东西的感觉仍在。

我百思不得其解，师父怎么会是一位道长呢？后来才知道，师父在历史中做过道家师父。我在修炼中也知道了自己在某世是个道童，有七、八个师兄弟，大的十七、八岁，小的只有四、五岁，我排在中间，我们都是男童。大法开阔了我的眼界，打开了我的思维，也为我解开了曾经困扰我的迷团。

几十年教育出来的无神论思想在看第一遍《转法轮》中就土崩瓦解了，佛法真理以他真实不虚的存在事实实实在在的表现出来，让我这个什么都不懂，闭着眼睛的弟子刚入门就经历了种种认为在神话故事中才能出现的神奇之事。在刚学功的三三个月中，我还经历了全家人在外吃饭食物中毒、八磅开水瓶炸裂将我双腿严重烫伤等事故中，法轮大法在我身上体现出来的神迹，让不修炼的家人、领导、同事都见证了大法的神奇，限于篇幅，这里就不详写了。

其实每个真修弟子都有和我一样大同小异的经历，连不修炼的常人只要诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”九字真言，都可亲身验证大法的超常与神妙，不信你可试试。如我那多病的妈妈，自认为是教师，不信这些。

一次被病痛折磨得无可奈何，连保姆都看不过去了，劝她说：“阿姨，你就试一试吧，又不要你钱，又不要你米。”妈妈这才想就“迷信”这一次吧，念了一会儿九字真言，疼痛果然大减。坚持念几天，结果没上医院病好了。从此八十多岁的妈妈再也离不开这九个字，吃了几十年的安眠药也丢了，每晚念着九个字很快进入梦乡，现在她也劝人念这九个字了。

无神论这一纸谎言在佛法真理面前一捅就破，可悲的是世人在中共对法轮大法的抹黑造谣宣传中，一说起法轮功三个字都害怕，真令人痛心。

其实看一看《转法轮》，亲自了解一下内容，你会发现这是一本你这一生不能错过的好书，他不仅能使你开智开慧，了知生命的根本，还为你打开了一扇通往美好未来的生命之门。这也是为什么《转法轮》被译成几十种文字，在全世界一百多个国家被上亿人捧读（其中不乏科学家、社会精英）的原因。不要因中共的谎言欺骗而塞住双耳、蒙住双眼，法轮大法的美好就会展现在你眼前。◎（梅影）

百转千回接前缘 修炼三月感恩

14年前，我刚大学毕业到南方某地级市政府做公务员，两位大学好友往返坐四小时大巴去找我，将《转法轮》送到我手上，说这是本好书，你看看吧。我看了一看，说你们还是带走吧。千古机缘就此错过却不知。三年后我从政府辞职，做过外企白领，干过外贸，为了生计颠沛流离，辛劳奔波。

二零零四年多次去香港，看到天星码头的法轮功真相点，一开始不敢接真相资料。过了一年再去，发现真相点还在那里，心想这些人风雨无阻在这里讲真相，是不是真有天大的冤情呢？于是走过去把真相点展示的内容从头到尾看了一遍，恍然大悟，这和中共宣传的完全不一样，思想发生了很大转变。

诸多坎坷之后，我还是回到了家乡父母身边，在一家企业稳定下来，还结了婚，生活似乎平静下来，但冥冥之中似乎仍在追寻什么，而不安于这样的生活，心里总觉得这不是我的归宿，总有一天我还会离开这里。这样过了六年，婚姻走向终结。一颗思念南方的心让我向公司申请派驻到南方子公司，并如愿以偿。

回到南方，我立刻联系上十多年未联系的大学好友。二零一二年三月，三位好友重

聚，神奇的转折就此发生。其中一位朋友问我是否已退党，我说我大三入党，机关做公务员，每周都搞组织学习，但自从辞职后已经十多年没交过党费了，早就脱离党组织了。他说你写过申请书吗？写过；对着血旗发过誓吗？发过；你可知你发的是毒誓？一想，我曾发誓要把一生献给它，的确是毒誓哦！他接着说，你一天不解除它，你身上就还有镰刀和斧头的记号，你只有解除这个毒誓，正神才会接管你。

我被邪党文化洗脑多年，当时虽然对神的概念是很模糊的，但发了毒誓一定要解除我觉得还是很有道理，于是立刻按他所说，发誓退出共产邪党。

发完誓一分钟左右，我的脖子后面突然凉飕飕的，感觉有东西从体内经过脖子这里被拉出去了。朋友跟我说，你的记号已经退走了。

四月下旬某天，走在繁华的大街上，看着两边高楼林立、马路上车水马龙，恍然觉得一切都象纸板做的，非常不真实，脑子里突然冒出一个问题：我是不是真实存在的啊？夜深人静半梦半醒之间，这个问题又在脑海中回荡，竟然还自问自答：这个我并不

是真实存在的。

第二天，我盘坐在沙发上，百无聊赖，随手拿起一本佛教的书。其实从小到大我一直对生命的神秘充满追索，小时候就开始就时常琢磨人生的意义。随手拿起的这本书我一口气看完了，很多问题并没有讲清楚，但还是下定决心要开始修行。虽然不明白真正的修行是什么，但我暗想，即使不知道修行的目地是什么，我也要做一个与世无争、随缘清净的好人，用我这双眼睛去寻找人世间的真善美。

再次见到大学好友时，我将自己决定修行的想法告诉他，他笑着说，修行这么苦的路你已经决定了吗？我想了想，说修行不苦，无知才是苦。这么说，内心感到无比宁静和喜悦，从小到大习惯性的那种焦虑感也淡了许多。然而，片刻的宁静却被接下来的恐怖代替，晚上睡觉，梦到魔来砍我的头，砍了一晚上，十分恐怖。一闭眼睛就来找我，我怕红色他就穿着红色衣服来找我，搞得我不敢睡觉，不敢关灯。

朋友答应第二天带本书给我看，我很高兴，又很焦虑的问他今天晚上怎么过，他说再害怕就反复念“法轮大法好”。晚上，躺

在床上，感到黑夜象被子一样整个压过来，有点喘不过气，赶紧默念“法轮大法好”，突然间闻到一股异香，同时一股暖流从头顶灌入，到小腹部转了两圈消失了，这一晚安然入睡。

第二天朋友给了我一本《转法轮》，告诉我无论遇到什么阻碍一定要坚持看完。我琢磨着反正晚上害怕，我不睡觉今天也把书他看完。下班一回家，什么也不做，就开始看书，一边看一边告诉自己，这本书不是人写得出来的，这是神写的啊！一直看到二点多，一口气看完了。睡觉时感到又被灌顶了一次。第二天，我跟朋友说，前生前世我不记得，但我知道，这半世人生就是为了能看到这本书啊。我终于得法了！

终于得法了！每每想起这段得法经历，我就激动不已，有时看着大街上满脸疲惫、愁眉紧锁的行人，我真想冲出去，大喊一声，你们快醒醒吧！这么好的大法已在世间洪传，你们活着不是来当人的啊！

得法三个月来，处处感到师父的呵护与加持。千言万语也无法形容我想说的话，我还能做什么，才能报答这浩荡佛恩呢？◎（大陆大法弟子）

法轮功简介

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封鎖<http://nl.plotter.ro>、<http://kn.domnugoe.ro>、<http://el.ha-ni.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、Skype

将以下账号加为Skype好友：dongtaiwang-ip.go 或 dongtaiwang.com 可提供及时更新的动态网IP地址。

四、手机翻墙可下载：
<http://mcaf.ee/h8afy>、<http://is.gd/kmWiBK>、<http://x.co/4mgfw>、<http://goo.gl/QIwgw>、<http://goo.gl/hwwO>

